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-1m= 104U




-1 p. = 100 Kon.

- 100 Kon. = 1 p.




1) MoBTOPMTb CKOJIbKO KOMeekK B pybse

2) HayunTbcAa coBepluatb NOKYMKK
pacnsia4ymBatbCA U AaBaTb cAady

3)PelaTtb NPUMEPDLI 11 3aja44 C e AMHULAMU
CTOMMOCTHU (NPpUMEPDbI U 3a4a4M)

Koneek B pybne caavy

MOKYNKM NpMMeEpPbI 1 3aa4dy
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MoHeTbl KaKoro 0CTOMHCTBA Bbl 3HaeTe?




-1 p. > 1Kon.
-9 p. 1= Dp.
=9 Kon. |[< 1p.
-2 p. |30 Kon.




Y Mawum 6bin1o 5 pyénen, a y Hatawm 50 Ko,
10 Kon., u 2 py6na. Y Koro geHer 6b1/10
b6onbLue?

Malua HaTala

2 p. 60 Kon.




300/30 HARDTMUTH




@ 2p. 50 xom. + 20 py0. =
@ 3p. 16 xom. + 50 koI =

@ 5p. 50 Ko, — 50 xor. =
@3p.20kom. — 3 p. =




3azlava

C. - 10p. >.
B. - 20 p.

/

20+10 = 30 (p.)

OtBeT: 30 py6/1€M 6BbLINO Y MASIbYMKOB.




3ajava

C. - 10 p.
B. - 20 p. Ha cK. 6.[2]

20-10 = 20 (p.)

OtBeT: Ha 10 p. y BaHu 60onblue, yem y MULun.
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Ce200HA HA ypokKe
Hay4uJsicA ...

NOHA ...

6b1/10 UHMeEpecCHoO ...
6b1710 MpYOHO ...

Csoeu pabomou A4:

0080J1eH, MAK KakK ...

He cosceM 00B80JIeH U3-3a mo20 4Ymo...
He doB80JiIeH, NOMOMY 4Ymo ...
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